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Problèmes Choisir la bonne opération 8

Indique l'opération que tu vas choisir pour résoudre le problème.

+ - ×
Julie a 18 bracelets. Elle en a reçu 6 de plus en 
cadeau.
Combien a-t-elle de bracelets maintenant ?

Caroline a acheté 6 paquets de 4 images.
Combien a-t-elle d'images en tout ?

Paul a 78 petites voitures. Il en a perdu 5.
Combien lui reste-t-il de voitures ?

Papa a 200 €. Il a acheté une chemise à 70 €.
Combien lui reste-t-il d'argent ?

Eric a 20 ans. Son frère a 10 ans de moins que lui.
Quel est l'âge du frère d'Eric ?

Marc a donné 4 paquets de 5 billes à son frère.
Combien Marc en a-t-il donné en tout ?

Sophie a 20 bonbons. Elle en achète 12 de plus.
Combien en a-t-elle maintenant ?
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